1. 3anuwwme kopenv ypasnenus:
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2. Pewuume ypasnenue:

a) -x +17=0 6) 13-2x=-1 0) 9-x=23+x
) 7x+x =32 e) 5(x-7) =15
2) 8x-5x -15=-21 ouc) 16-7(x+1)=-5

3. Beinoaxume mecm.

(1] Pemnre ypaBrerue 3x — 15 = 24,

1) 5 2) 13 3) 39 4) npyroim oreetr

@ Peminre ypaBHenue 10 — x = 33.
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1) ﬁZ 2) 7:{ 3) 7; 4) npyroii orBer

[3] Buibepure ypaHeHuMe, KODHEM KOTODOTO SIBJISIETCS HYHUC-
ao 15: 3x—-15 =158, 2(x + 15) = 30, 2x — 30 = x + 15.
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Pemure ypaBHeHue 3x — 5x — Tx = 23.
5 8 5 -
1) 2§ 2) lﬁ 3) —25 4) npyroii oreer

ZaLIVEWORKSHEETS



